

Az olvasó rovata

A tűzoltóság gázálarca

Mélyen tisztelt Szerkesztő ur! Az utóbbi időben sok szó esik a polgári gáz- és légvédelemről s ezzel kapcsolatban a *Délmagyarország* augusztus 29-i számában „A vidéki városok és a légvédelem” címmel cikk jelent meg, amely arról tájékoztatja a város közönségét, hogy Szeged éppen most tesz előkészületeket a polgári légvédelem megszervezésére és erre a célra 4400 pengő áll rendelkezésére. Közli a cikk továbbá, hogy a tűzoltóság vásárol egyelőre két darab 900 pengős gázálarcot, később több kisebb értékű gázmaszkot vesznek.

Tény az, hogy a szegedi tűzoltóság vásárol két darab egyenként 900 pengős gázálarcot, azonban ezen gázálarcok vásárlása nem hozható összefüggésbe a lég- és gázvédelemmel, mivel ezen szerzők kizárólag csak tűzoltói célokat szolgálnak. Más vidéki városok hivatásos tűzoltóságát már régen felszerelték ilyen füst-, illetve gázálarccal, a szegedi hivatásos tűzoltóság is régen harcol érte, azonban eddig eredménytelenül. Most a város hatósága engedélyezte egy darab álarc beszerzését, a tűzoltói költségvetés terhére. Minthogy azonban az egy álarc beszerzése a szegedi tűzoltóság részére kevésnek bizonyult, ezért a szegedi önkéntes tűzoltótestület és a szegedi tűzoltótestületek szövetsége elhatározta, hogy a hiányt pótlandó beszerzi a második álarcot saját számlájuk terhére.

Tehát a fentiekből kitűnik, hogy a most beszerzésre kerülő két darab álarc nem hozható összefüggésbe a polgári gáz- és légvédelemmel, annál is inkább, mivel a szükséges összeget nem a rendelkezésre álló 4400 pengőből utalták ki, hanem részint a városi tűzoltóság költségvetéséből és részint a szegedi önkéntes tűzoltóság és a szegedi tűzoltótestületek szövetségének áldozatkészségének folytán saját pénztárukából.

Fentiek szíves közlését kérve, maradtam Szerkesztő ur tisztelő híve: (Aláírás).

Miért nem indítanak Pestre is filléres vonatot?

Igen tisztelt Szerkesztőség! Minden héten érdeklődéssel várjuk, hogy hová indít legközelebb filléres vonatot a MÁV. Azt látjuk, hogy egymásközt, vidéki viszonylatokban hirdetik a filléres közlekedést és a végén, jelentkezők hiányában elmarad az utazás. Így volt a héten a békéscsabai vonattal, azelőtt a szolnoki utazással is. Budapestre Szegedről minden alkalommal feles számban jelentkeznek, még egyszer sem kellett utazási hiány miatt elhalasztani a pesti filléres vonatot. Kérdjük, miért nem indítanak sűrűbben Budapestre Szegedről fillérest.

Soraink közlését köszönve, vagyunk stb. (Aláírás).

Színház és Művészet

Sziklai János Szegedre és Győrbe kapott új színházgatói koncessziót. A kultuszminiszter kiadta a vidéki színházgatói engedélyeket. A rendeltetl egyidejűleg felszólítják a közigazgatási és rendőri hatóságokat, hogy a színház sulyos helyzetére való tekintettel a társulatok működését saját hatáskörükben is mozgassák elő. Játsszói engedélyt többek között a következő színházgatók kaptak: Sziklai Jenő (Szeged és Győr), Fodor Oszkár (Pécs), Kardos Géza (Debrecen), Sebestyén Mihály (Miskolc), Tolnay Andor (Cegléd, Sopron), Miklósi Imre (Kecskemét), Radó László (Makó).

Iskoláslányoknak

előtkötény (magyaros diszítéssel) svéd tornanadrág, tornablúz, legolcsóbban kapható TISZA-ÁRUHÁZBAN, Püspökbazár-épület. 114

Értesítés.

Tisztelettel értesítem jó barátaimat és ismerőseimet és kedves vendégeimet, hogy üzletemet át helyeztem Vidra-u. és Szent István-tér, sarokházba. Tisztelettel GAIZER MIHÁLYNÉ vendéglős.

Hirek

Az idő

A Szegedi Meteorológiai Observatórium jelenti: Szegeden a hőmérséklet magasabb állása 30.0, a legalacsonyabb 13.9 C. A barometer adata nullfokra és tengerszintre redukálva reggel 765.3, este 763.2 mm.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor. Időjárás: Mérsékelt déli, délnyugati szél, kevés felhőzet, nyugaton esetleg helyi zivatar képződik. A hőmérséklet nem változik.

— Szerdától Kistelekre indul autóbusz. Szeptember 4-étől, szerdától az autóbusz Felsőtanynán át Kistelekig közlekedik. Vitelidj személynként 1 pengő 60 fillér, oda-vissza szóló jegy, amely 24 óráig érvényes, 2 pengő 80 fillér. Menetrend: Szegedről indul Kistelekre: reggel 5 óra 30, délután 1.15 és este 6 órakor. Kistelekről indul Szegedre: reggel 6.38, délután 2.30 és este 7.15-kor.

— Eltemették dr. Tóth Gyulát. Nagy részvét mellett temették el vasárnap délután dr. Tóth Gyulát, a szegedi törvényszék helyettes elnökét a Dugonics-temetőbe. A temetésen a hozzátartozókön kívül az ismerősök, jóbarátok, a kollégák nagy tömege jelent meg. Ott volt vitéz dr. Shvoy Kálmán, országgyűlési képviselő, dr. Breisch Béla püspöki helynök, dr. Lang Miticzky Ernő, a tábla elnöke, dr. Paraszkay Gyula, a törvényszék elnöke, dr. Lukáts Ignác, a járásbíró elnöke és sokan mások a közelet és a sportélet vezetői közül. P. Bujnovszky Aurél felsővárosi plébános vezette az egyházi szertartást. A szertartás után a kartársak nevében dr. Kelemen László törvényszéki bíró bucsuzott el dr. Tóth Gyulától. Méltatta az elhunyt kiváló bírói és emberi érdemeit. Bölcsey Lajos ny. gimnáziumi tanár, mint a felsővárosi egyházközség tanácstagjának mondott utolsó Istenhozadót. Ezután Denk Ferenc, a Labdarugószövetség társelnöke, az MLSz, a Nemzeti Liga, a DLASz és az egyesületek nevében bucsuzott el a sport nagy halottjától, dr. Tóth Gyulától. A sírnál megegyeszer beszentelték a koporsót. — Dr. Tóth Gyula emlékeztére vasárnap valamennyi déli kerületi futballmeccsen egyperces gyászszünet volt.

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Munkát kaphatnak a Hatósági Munkaközvetítő utján: 1 kovács helyben, 1 vidéken, 1 bádigos helyben, 2 asztalos vidéken, 5 helyben, 1 faesztergályos vidéken, 1 kádársegéd vidéken, 2 kárpos helyben, 1 szabó helyben, 2 vidéken, 3 cipőfelsőrészkesztő helyben, 2 horbély vidéken, 3 fésülőnő helyben, 1 horbély helyben, 2 napszámos helyben.

— Házasság. Terhes Győző és Biczók Mária f. hó 2-án házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés helyett.) Tanuk voltak: Boháry Béla I. o. adóosztály és nemes Cseh Ernő ny. ügyész

x Rozáliára szép virágok Kigyó-ucca 4. (Bagolyvár).

— Viharoldali, esőverte, lehulló vakolatú falait egyszer tatarozza „BIBER-F” teljesen szagtalan fehér habarcsszigetelővel! Sok pénzt takarít meg, mert többé önnök tatarozására nem lesz szükség!

— Gyomor-, bél- és anyagcserebetegségeknél, vérszegénység, sápadtság és lesavanyodás eseteiben reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti a tápanyagok vérbejutását. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a Ferenc József viz úgy felnőtteknél, mint gyermekeknél igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.

— Halálozás. Sulyos esapás érte Grósz Marcellt, a Szegedi Kereskedelmi és Iparbank vezérigazgatóját. Édesapja: Grósz Lipót gabonakereskedő több hétig tartó betegeskedés után tegnap elhunyt. Az idős uron nemrégiben operációt hajtottak végre, ez átmeneti javulást eredményezett, de azután ismét elhatalmasodott a betegség, már nem lehetett segíteni. Grósz Lipót Csanádpalotáról jött Szegedre, hosszú évtizedeken keresztül gabonakereskedelemmel foglalkozott, messze környéken becsült és elismert nevet vívott ki magának, munkásságával példaképe volt a régi, érdemes kereskedői értékeknek és hagyományoknak. Az érdemes, idős kereskedő halálát kiterjedt rokonsága gyászolja; fiai: Grósz Marcell bankigazgató, Grósz Vilmos kereskedő és leánya, aki Romániában ment férjhez. Grósz Lipót temetése kedden délután 3 órakor lesz a zsidó temető cinterméből. Külön villamos a Dugonics-térről indul fél 3 órakor. Grósz Lipót halála mindenütt őszinte részvétet keltett.

x Iskolatáskát Kósa Böröndházból (Kárász-u.)

x Márkus fűszer, csémege, Kigyó-ucca.
x Sz. Fodor Rózsa a zongoratanítást megkezdte. Kossuth Lajos-sugárút 10, I. 3.

x Aktatáska legolcsóbb Kósa Böröndházban, (Kárász-ucca.)

Programbeszédék vasárnapja az eleki kerületben

(A *Délmagyarország* makói tudósítójától.) Vasárnap zárult le a hangos agitáció ideje az eleki választókerületben. Az utolsó vasárnap mind a három jelölt gyűlést hirdetett a kerület valamennyi községében. A bejelentett gyűlések közül csak a független kisgazdapárt által támogatott kereszténypárti Reibel Mihály esperes-plébánosnak két községben hirdetett gyűlést tiltották be.

Reibel Mihály támogatására Czirják Mihály és dr. Soltész János független kisgazdaképviselők mondtak beszédeket, amelyeken élesen támadták a kormányzati rendszert, Czirják Antal képviselő Eleken mondot beszédében élesen bírálta az eleki intelligencia magatartását Reibel esperes-plébánossal szemben.

Rubinek István egységspárti jelölt támogatására egész sereg kormánypárti képviselő jelent meg a gyűléseken. Különösen élesen fordult szembe a kisgazdapárttal Jenes András, aki a független kisgazdaktól való kilépését és a Nep-be való belépését indokolta meg „népiesen”.

Meskó Zoltán is megtartotta minden községben utolsó programbeszédét és ebben a munkában öt fia támogatta.

Ugy a magunk, mint gyermekeink és rokonságunk nevében mélyszégyen fájdalommal jelentjük, hogy szeretett édesapánk,

Grosz Lipót

munkás életének 77-ik évében elhunyt.

Drága halottunkat folyó hó 3-án, kedden délután 3 órakor temetjük a szegedi zsidótemető cinterméből.

Szeged, 1935 szeptember hó 1-én.

Grosz Mariska és férje, Elekes Bernát

Grosz Vilmos és felesége, Schillinger Aranka

Grosz Marcel és felesége, Kardos Sárika

A Dugonics-térről külön villamos indul 1/2 3-kor.